SPARE PARTS LIST

Petrol mower
MB 248.3T 2017-12



BepnyLias pyyka

11

24.03.2018 MB 248.3 T

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



BepnyLias pyyka

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu

N !
1 0000 703 3705 2 BwuHT M8x50

2 0000 760 1800 2 T[loBopoTHasi py4ka
3 6350 700 7521 1 Tpoc YCTpOWCTBO OCTAHOBKW ABUraTens
3 %k 63507007520 1 Tpoc YCTpOWCTBO OCTaHOBKM ABUraTens (22.2014) 4 34 361 895
4 6350 700 7527 1 Tpoc

4 >k 63507007526 1 Tpoc [lpuBoa ABMXKEHMS (67.2014) 434914759
4 >k 63507007525 1 Tpoc [lpuBoa ABMXKEHMS (36.2014) 4 34 536 854
5 6320 706 6610 1 Hanpaenstowas

6 6350 760 3800 1 Hanpaensiowas Tpoca
7 6336 967 4400 1 Haknenka

8 63717634800 1 HwxHAa neBas YyacTb BeAyLLeln pyykm

9 63717634805 1 HwxkHAs npaBasi YacTb BeOyLLen pyyku

10 63717635000 1 BepxHAs YacTb BeayLLen pyyku

11 6350 764 0200 1 PykosiTka BKIIOYEHMUSA

12 6350 764 0205 1 PykosiTka BKIIOYEHMSA

13 9025 313 5003 4 BWHT C uMnuHApuYeckoi ronosko M8x16

14 9220 263 1100 4 LlecturpaHHas ravika M8

15 9240216 0900 1 Konna4koBas ravika M6

MB 248.3 T 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



Kopnyc

o)

DRI
=) | sTop

24.03.2018 MB 248.3 T

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



Kopnyc

Py ApTUKyn AeTanm W Onvcahve aetanm ™ o mogen
N !
1 0000967 1000 1 Tabnuyka
2 0000 967 3679 1 T[lpegynpeguTtenbHoe ykazaHue
3 6350 706 5900 1 MManey
4 6350 700 2706 1 Kpbiwka
o2
5 6350 700 8520 1 Kopnyc
m
6 63717039500 1 dukcupytoLasa nnactuHa
7 6350 708 4500 1 TlpyxmHa C HaBMBKOW
8 6350 967 0115 1 3aBopgckas Tabnuyka MB 248.3 T
9 9027 318 1280 2 bonT c NNOCKON KPyrnon ronoskon M6x16
10 9216 261 0901 2 LlecturpaHHas ravika M6
11 6350 706 0700 1 Kpbiwka
12 9039488 0974 1 CamoHapesatowuii BUHT M5x12
13 9104 007 4410 1 CamoHapesatowunii BUHT P6x16
MB 248.3 T 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



XopoBas 4YacTb, Kopobka nepenay

24.03.2018 MB 248.3 T

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



XopoBas 4YacTb, Kopobka nepenay

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu
N '
1 0000 640 2500 1 LlectepHs
2 0000 640 2505 1 LlecrtepHs
3 6100 700 0401 2 Koneco
029
4 6103704 7910 2 3awWuWTHbIA UCK
5 6105 703 9111 1 Tpyba
6 6383 700 0421 2 Koneco B cbope 200
6 6383 700 0420 2 Koneco B cbope 200 (59.2015)
020,27
6340 704 0300 Konnak koneca
8 6350 640 0105 1 Kopobka nepenay
024,31
63507002420 1 Ocb
10 63717002410 1 Ocb
016
11 6350 703 5105 1 TllpyxuHa pacTskeHus
12 6350 703 8800 1 T[lepegaTouHblil pblyar
13 6371 704 1201 2 [epxartenb ocu
14 6350 704 2101 1 KnuHoBoW pemeHb
15 6350 704 2701 1 [Oepxartenb
16 6350 706 6800 1 Pyuka
17 6350708 0316 2 byrenb ¢ NpyxuHoM
18 6371706 0100 2 bBnokupoBka
19 6375704 0300 2 Konnak koneca
20 6375704 3611 2 Kpbiwka
21 9039 488 0974 1 CamoHapesatoLmii BUHT M5x12
22 9216 261 1100 4 LecturpaHHas ravika M8 (7 - 9 Nm)
23 9296 021 1609 2 Llanba P12x18x0,5
24 9380 620 2660 1 3axumHon WTUPT 5x26
25 9460 624 0600 1 CronopHas wanba 6
26 9460 624 1000 2 CronopHas wawba 10
27 9503 003 5297 4 PaguanbHbIli WwapukonoawmnnHmk 6001-2TRS
27 9503 003 5132 4 PaguanbHbin wapukonogwunHuk 6001-2RS (59.2015)
28 9503 003 5297 2 PaguanbHbili WwapukonoawmnnHmk 6001-2TRS
28 9503 003 5132 2 PaguanbHbin wapukonogwunHuk 6001-2RS (59.2015)
29 9503 003 9011 4 WapwukonoawmnHuk 27M-3,6x12
30 0000 704 8300 2 LUnoHka 06roHHOM MyddThl
31 6350 704 1000 1 KnMHOpPEMEHHbIN LLKNB
10 6350 640 0100 1 Kopobka nepepay (67.2014) 434914759
0 024,31
10 6350704 2700 1 [epxatenb (67.2014) 434914759
1
10 6350 704 2100 1 KnuHOBOW pemeHb (67.2014) 434914759
2
10 6371704 1200 2 [epxaTenb ocu (47.2016) 4 36 197 401
3
10 6350708 0320 2 byrenb C NpyXuHOM (47.2016) 4 36 197 401
4
MB 248.3 T 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



[BuraTtenb, HOX

MB 248.3 T

24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



[BuraTtenb, HOX

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu

C. T

Ne .
1 0000 702 6600 1 BaxummHas wariba

2 0000 702 5000 1 Brynka HOxa
3 6350 011 1805 1 B&S, yeTbipextakTHbivi gBuratens 08P502-0024-H1  CuutaTb gaHHble Ha
aBurartene, ans sanyacren — cM. pasgen "[Osuratenun”

4 6350 7020103 1 Hox

4 % 63507020102 1 Hox (51.2016) 4 36 334 864
5 6350 967 3806 1 O6o03HayeHue Tuna MB 248 T
7 9008 318 1860 3 BWHT c wecTurpaHHomn ronoskon M8x30

8 9008 3199028 1 BwWHT c wecTurpaHHon ronoskon 3/8"x21/4"  Vicnonb3oBaTb (umkcaTop pe3bbbl

(LOCTITE 243), (60 - 65 Nm)

9 9214 320 1105 KoHTpraiika M8

10 =k 6350 702 0101 1 Hox (26.2014) 4 34 461 355
0

10 * 63507602016 1 BTynka HoXa (26.2014) 4 34 461 355
1

10 %k 94824359920 1 CermeHTHas wnoHka 5/32"x5/8" (26.2014) 4 34 461 355
2

10 sk 9008 3419076 1 BwuHT c wecturpaHHon ronoskoi 3/8"x2"  Kcnonb3osaTb ukcaTop pe3bbbl (26.2014) 4 34 461 355
3 (LOCTITE 243), (60 - 65 Nm)

10 = 63507025000 1 BTynka HOXa (63.2015) 4 35 564 960
4

10 %k 6336704 1000 1 KnMHOpPEMEHHbIN LLKMB (63.2015) 4 35 564 960
5

10 k 9104 007 4260 2 CamoHape3satowuin BUHT P5x12 (63.2015) 4 35 564 960
6
MB 248.3 T 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



TpaBoCOOPHUK

24.03.2018 MB 248.3 T

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



TpaBoCOOPHUK

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu

c. T

Ne .

1 63717039605 1 HwxkHAs yacTb TpaBoCOOpHMKa

2 6371708 8000 1 Kpbliwka

3 6371 760 2101 1 BepxHsia yacTb TpaBoCcOOPHUKA

024
4 6375708 8000 1 Kpbliwka
MB 248.3 T 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



VHCTpYMEHTBI

24.03.2018 MB 248.3 T

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



VHCTpYMEHTBI

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu
c. T
Ne .
1 0812 190 1004 1 Kntoy ons ceeyven 3axuraHus
MB 248.3 T 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



